

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: ఐంతల మధుకృష్ణ

రిపోర్టు కావాలను

ప్రజా గొంతుక ఛానెల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ రిపోర్టు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు రిపోర్టు కావాలను.

అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత

ప్రజా గొంతుక

CONTACT
9948686969
9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక: 540 (కంప్లిమెంటరీ కాపీ) పేజీలు :12 శనివారం 22 ఫిబ్రవరి 2025

DIGITAL EDITION

మహిళలను కాంట్రీ క్యారులను చేస్తాం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రాష్ట్రంలోని మహిళా సంఘాలలో ఉన్న మహిళలను కోటి క్యారులను చేయడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మహిళలతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో మహిళలు అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందాలన్న ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం 67 లక్షల మహిళలు సంఘాలలో ఉన్నారు. ఆ సంఘాలు ఉత్పత్తి చేసిన వస్తువులను విక్రయించేందుకు హైదరాబాద్ శిల్పారామంలో విలువైన స్థలంలో ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని చెప్పారు. త్వరలోనే మహిళా సంఘాలలో మరింత మంది సభ్యులను చేర్చించి కోటి మంది సభ్యులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మహిళలందరూ కోటి క్యారులు అయ్యే విధంగా తక్కువ వడ్డీకి రుణాలు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందులో భాగంగా మొదటగా ప్రతి జిల్లా కేంద్రంలో పెట్రోల్ బంకులను ఏర్పాటు చేసి వాటి నిర్వహణ బాధ్యతను మహిళా సంఘాలకు అప్పగించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అనంతరం ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోనూ పెట్రోల్ బంకులను ఏర్పాటు చేసి వాటి నిర్వహణ బాధ్యతను మహిళా సంఘాలకు ఇస్తామన్నారు. మహిళా సంఘాలలో ఉన్న సభ్యులకు ఒకొక్కరికి ప్రతి ఏటా రెండు జతల చీరలను అందజేస్తామన్నారు. ఇందుకోసం 1000 కోట్ల రూపాయలు కేటాయిస్తామని చెప్పారు.



తల్లికి వందనం - ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ప్రజలకు ఇచ్చిన సూపర్ సిక్స్ హామీల అమలుపై దృష్టి సారించింది. ఇప్పటికే ఉచిత గ్యాస్ సిలిండర్ పథకం అమలువుతుండగా, తాజాగా తల్లికి వందనం, అన్నదాత సుఖీభవ పథకాల అమలు దిశగా ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. 28న బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టే సందర్భంలో వీటి అమలు కోసం నిధుల కేటాయింపులపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. 2024లో ఏపీ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత తొలి పూర్తి స్థాయి బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టడానికి అధికారులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఈసారి బడ్జెట్లో సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది.



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యం..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ గ్యూయ్యాయ్లో, ఉపాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సేవల్లో అనుసరించాల్సిన పుస్తకాలపై శుక్రవారం ఉదయం గాంధీభవన్లో టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో జామ్ మీటింగ్ జరిగింది. దీనికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఎఐసీసీ ఇంచార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్, మంత్రులు సైతం హాజరయ్యారు. వీరితో పాటు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పరిధిలోని 42 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల బాధ్యులు, ఎమ్మెల్సీలు, ఎంపీలు, యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్యూఐ సేవదళ్ల, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. 50 మంది ఓటర్లకు ఒక ఇన్చార్జిని పెట్టండి ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ప్రచారాన్ని పక్కనపెట్టి నిర్వహించాలన్నారు. 50 మంది ఓటర్లకు ఒక ఇన్చార్జిని నియమించాలని సూచించారు. ఇక యూత్ కాంగ్రెస్, ఎన్ఎస్యూఐ నాయకులు గ్రామ స్థాయి నుంచి పూర్వోలు రచించాలన్నారు. ప్రభుత్వంపై మంచి అభిప్రాయం ఉన్న వాళ్లను కూడా ఓట్లు వేయించేలా చాట్ల తీసుకోవాలని చెప్పారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. మొదటి, రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లను కూడా పరిగణలోకి తీసుకోవాలని మంత్రులు, నేతలకు సూచించారు. గాంధీభవన్లో కంట్రోల్ రూమ్ పెట్టి నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని పార్టీ నేతలను ఆదేశించారు.

కేసీఆర్, కిషన్ రెడ్డి చర్చకు వస్తారా..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ “పదేళ్ల పాటు సీఎంగా ఉన్న కేసీఆర్ పాలమూరు ప్రాజెక్టులను ఎందుకు పూర్తి చేయలేదు? అంతకు ముందు ఎంపీగా గెలిపిస్తే, ఒక్కసారి కూడా పార్లమెంట్లో పాలమూరు గురించి ప్రస్తావించలేదు. తెలంగాణ సాధించిన తర్వాత కూడా ఈ జిల్లాకు న్యాయం జరగలేదు” అని ఆరోపించారు. గత ప్రభుత్వాల పాలమూరు అభివృద్ధి గురించి పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడారు, కానీ నిజంగా జిల్లాకు చేసినదేమీ లేదని సీఎం విమర్శించారు. “భీమ, నెట్టెంపాడు, కోయిల్సాగర్, నంగంబండం, కల్వకుర్తి ప్రాజెక్టులను పదేళ్లలో ఎందుకు పూర్తి చేయలేదు? పాలమూరు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టు పూర్తయి ఉంటే, ఈ రోజు చంద్రబాబుతో వివాదం ఉండేది కాదు” అని అన్నారు. “వైఎస్ఆర్, జగన్ పోలిరెడ్డిపాడు ద్వారా కృష్ణా నీళ్లు రాయలసీమకు తరలించగా, కేసీఆర్ సోదరుల మెదపలేదు. నా మీద వ్యక్తిగత పగతో మక్తల్-నారాయణపేట-కొడంగల్ ప్రాజెక్టును పక్కన పెట్టేశారు” అని ఆరోపించారు. పదేళ్ల పాలనపై బహిరంగ చర్చకు తాను సిద్ధమని ప్రకటించిన సీఎం, “కేసీఆర్, కిషన్ రెడ్డి చర్చకు వస్తారా? వారు సిద్ధమైతే నేనూ సిద్ధం. చర్చలో ఓడిపోతే ముక్కు నేలకు రాస్తా!” అని సవాల్ విసిరారు. “ఏ గ్రామమైనా, ఏ వేదిక అయినా చర్చకు నేను సిద్ధం. ప్రజల కళ్ల ముందు వాస్తవాలను బయటపెడదాం” అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి సవాల్ విసిరారు.



హైదరాబాద్కు 2,800 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ హైదరాబాద్లో డిజిటీ బస్సుల స్థానంలో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు భారీగా రాబోతున్నాయి. సీఎం ఈ-డ్రైవ్ పథకం కింద 2,800 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు ఇవ్వాలని గత సెప్టెంబర్ లో తెలంగాణ ఆర్టీసీ కేంద్రానికి దరఖాస్తు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ పథకాన్ని పర్యవేక్షిస్తున్న కేంద్ర భారీ పరిశ్రమల శాఖ తాజాగా ఆర్టీసీ కోరిన బస్సులకు సబ్సిడీ మొత్తాన్ని ఇచ్చేందుకు ఆమోదం తెలిపింది. త్వరలో ఈ బస్సుల సరఫరాకు టెండర్లు పిలవనున్నారు. జూన్ నాటికి టెండర్ల ప్రక్రియ పూర్తి చేసి సరఫరా ప్రారంభించనున్నారు. టెండర్ల దక్కించుకునే సంస్థ విడతలవారీగా ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ప్రవేశపెట్టి, గ్రాస్ కాస్ట్ కాంట్రాక్టు (జీసీసీ) విధానంలో నిర్వహిస్తారు.



శివరాత్రికి ముస్తాబవుతున్న వేములవాడ

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని రాష్ట్రంలోని ప్రధాన శివాలయాలలో ఏర్పాట్లు పూర్తవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా తెలంగాణ ప్రజల ఇలవేల్పు వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో కూడా శివరాత్రి వేడుకకు సర్వం సిద్ధం అవుతోంది. శివరాత్రి సేవల్లో వేములవాడలో ఈనెల 25, 26, 27 తేదీలలో జాతరనిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ అధికారులు తెలియ జేశారు. జాతర సందర్భంగా నిర్వహించనున్న పలు కార్యక్రమాలకు గుడి చెరువు వద్దనున్న మైదానంలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో పెట్టుకొని సొంత వాహనాలలో వచ్చే వారు తిప్పాపూర్ వద్ద వాహనాలను పార్కింగ్ చేసుకోవాలని.. అక్కడి నుంచి ప్రధాన ఆలయం వరకు ఉచిత బస్సు సర్వీసులను నడపనున్నట్లు ప్రకటించారు. రాష్ట్రం నుంచే కాకుండా పొన్నగు రాష్ట్రాల నుంచి లక్షలాది మంది ఈ జాతరకు తరలి రానున్న సేవల్లో 2 వేల మంది షోలీసులతో భారీ బందోబస్తు నిర్వహించనున్నారు. ఇక రాజరాజేశ్వరుని కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున పట్టుబట్టలు అందించనుంది దేవదాయశాఖ.





ఎమ్మెల్సీ ఉపాధ్యాయ ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థులని గెలిపించి సత్తా చాటాలి

ప్రభుత్వం మరలా కులగణను చేయడం బీసీ సంఘాల విజయమే ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా డీసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ వట్టి జానయ్య యాదవ్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్, (ఫిబ్రవరి 21) సూర్యాపేట: ఈనెల 27 తారీఖున జరిగే పరంగల్, ఖమ్మం, నల్లగొండ, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థులను గెలిపించి సత్తా చాటాలని ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా డీసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ వట్టి జానయ్య యాదవ్ అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఆయన నివాసంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చి ఏడు దశాబ్దాలు గడుస్తున్నా కానీ అగ్రకులాలే అధిపత్యం చెలాయిస్తూ ఎన్నికల్లో బీసీలను ఓట్ల వేసే యంత్ర పరికరాలుగా వాడుకుంటున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కులగణను చేపడతామని ఇచ్చిన హామీ మేరకు చేపట్టి తూతూ మంత్రంగా చేపట్టి బీసీలను 42 శాతం చూపించడంతో బీసీ జెపిసి, బీసీ సంఘాల, పోటాటాల ఫలితంగానే ప్రభుత్వం మరలా కులగణన చేయించడం ఎంబీసీ, బీసీ సంఘాల విజయమేనని అన్నారు. బీసీల్లో విప్లవం రాజోతుందని ఎన్నికల్లో అన్ని పార్టీలు పావులు వాడుకొని మోసం చేస్తున్నాయని తెలిపారు. ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనార్టీలకు సంవత్సరానికి లక్ష కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయించాలని, బీసీ విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యకు పది లక్షల రూపాయలు కేటాయి ప్రభుత్వం కేటాయింపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బీసీ సంఘాలు, బీసీ మేధావులు, బీసీ పట్టభద్రులు ఐక్యమై బహుజనపల అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చాంద్ పాషా, కుంభం నాగరాజు, వల్లాల సైదులు, ఆవుల అజయ్య, కుంభ వెంకన్న, పట్టాల శేఖర్, బడుగుల నాగార్జున, జానకి రాములు, సుమన్, వంతులు, గుంటూరు విజయ్, పెద్దబోయిన లింగయ్య, రాం లింగయ్య, బోడవల్ల మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు



సాటి మనిషికి సాయం అంటే

మానవత్వంతో స్పందించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు

అమీర్ అలీ ఫౌండేషన్

(ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినెది) షేక్ షాకిర్ : నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం : ఫిబ్రవరి:21నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం అనుముల మండలం హాలియా లోని గోడుమడక బజార్ లో నివాసం ఉంటున్నా ఆటో డ్రైవర్ శేఖర్ కి రేండు సంవత్సరాల క్రితం పక్షవాతం రావడంతో పనిచేయలేని స్థితి ఇద్దరు ఆడపిల్లల చదువు ఇంటి కిరాయి తదుపరి ఖర్చుల కోసం భార్య కూలి పని చేస్తూన్నా కుటుంబం పోషణ ఆర్థిక ఇబ్బంది తో గడవడం కష్టతరమైన సందర్భంలో అమీర్ అలీ ఫౌండేషన్ సభ్యులు గౌస్ బాబ సూచనమేరకు నిరుపేద కుటుంబానికి చేయూత అనివాట్లను స్టేట్స్ పేట్స్ గానే మానవత్వ దృక్పథంతో స్పందించి చిరు సహాయం అందించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదములు అని ఉపాధ్యాయులు షరిఫ్ అన్నారు నిరుపేద కుటుంబాలకు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న నిస్సహాయులకు చేయూతగా అమీర్ అలీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో దాతల సహకారంతో బియ్యం నిత్యావసర సరుకులు కూరగాయలు అందించి ఆ నిరుపేద కుటుంబాలకు మేమున్నాం అనే భరోసా కల్పిస్తూ అమీర్ అలీ ఇలాంటి సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ నేటి యువతకి మార్గదర్శకంగా ఉండటం అభినందనీయం అని ఉపాధ్యాయులు ఏడుకొండలు అన్నారు ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ఈ కుటుంబానికి మీ వంతు సహాయం అందించేందుకు వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థలు మానవతాదృక్పథం తో ముందుకు రావాలని బెదుడూరి వెంకట్ రెడ్డి కోరారు మానవసేవే మార్గదర్శక అనే నినాదం తో నిరుపేద కుటుంబాలకు చేయూతగా బియ్యం నిత్యావసర సరుకులు కూరగాయలు అందించటం అభినందనీయం అని గడ్డం రమణయ్య అన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో అమీర్ అలీ గౌస్ బాబ అబ్రహాం తదితరులు పాల్గొన్నారు



శ్రీశ్రీశ్రీ సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 286 జయంతి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ జనగాంజనగామ జిల్లా కేంద్రంలో గార్డెన్స్ సేవాలాల్ 286 జయంతి సందర్భంగా సభాపతిగా డాక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ నాయక్ అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులు జనగామ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు అలాగే డాక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ నాయక్ మాట్లాడుతూ మాకు ఇప్పటివరకు ఏ ప్రభుత్వమైనా బంజారా భవనం నిర్మాణానికి ఎవరు సహకరించటం లేదు కావున మా బంజారా ఓట్లతో గెలిచే ప్రతి నాయకులు మా గురించి ఆలోచన చేయటం లేదు ఇప్పటికైనా మాకు బంజారా భవనం అది తొందరలో నిర్మించాలని ఎమ్మెల్యే సార్ కి కోరటం జరిగింది ఎమ్మెల్యేలు వస్తున్నారు పోతున్నారు కానీ మా బంజారా బాధలు ఎవరు మా బాధ వినటం లేదు కావున మళ్ళీ సారి సేవాలాల్ జయంతి వచ్చేసరికి మాకు బంజారా భవనం కావాలని ప్రభుత్వానికి మరియు ఎమ్మెల్యేకు ప్రత్యేకంగా చెప్పటం జరిగింది అలాగే ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నా వంతు సహకారం మరియు మీ బంజారా భవనానికి ఎవరితోనైనా అధికారులతో చెప్పి బంజారా భవనానికి భూమి ఇప్పించడానికి నా వంతు కృషి చేస్తానని అలాగే జనగాం జిల్లా టౌన్ లో శ్రీశ్రీశ్రీ సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ విగ్రహానికి దాతగా ఇప్పిస్తానని సభా ముఖ్యంగా తెలపడం జరిగింది. ప్రతి తండాలో మంచినీటి సౌకర్యానికి నా వంతు కృషి చేస్తానని సభలో మాట్లాడుకుంటూ బంజారా బిడ్డలు ప్రతి ఒక్కరు మంచి సాయికి రావాలని చెప్పటం జరిగింది ఈ సమావేశానికి కళాకారుల బంధం అలాగే బంజారా కళాకారుడు ఎస్పి నాయక్ సోమల దాదా మరియు రాష్ట్ర నాయకులు కూడా అజ్ఞీర స్వామి నాయక్ సేవాలాల్ జయంతి స్పెషల్ ఆఫీసర్ రూపరాణి రెండోవారు మాజీ కౌన్సిలర్ అనిత నాయక్ మరియు జిల్లా వైద్యులు బాలాజీ నాయక్ శంకర్ నాయక్ నాయకులు జిల్లా నాయకులు కొర్ర కాలరామ్ నాయక్ ఎన్.ఎఫ్.ఎ జిల్లా నాయకుడు ధర్మ బిక్షం నాయక్ జనగామ టౌన్ బానోతు రవి నాయక్ మాజీ ఎంపీపీ గోవర్ధన్ నాయక్ మాజీ జడ్పీసీని శ్రీనివాస్ నాయక్ మాజీ యు పి టి సి బిక్షపతి నాయక్ వెంకటేశ్ నాయక్ సర్పంచులు జై రామ్ నాయక్ వినోద్ నాయక్ బిజెపి మండల నాయకులు రాజు నాయక్ కోటి నాయక్ సేవాలాల్ సేవ రమేష్ నాయక్ మండల నాయకులు తాకూర్ నాయక్ ప్రదీప్ నాయక్ మహేందర్ నాయక్ జూమ్ లాల్ నాయక్ కొర్ర శంకర్ నాయక్ కిషన్ నాయక్ సిపిఎం నాయకులు హాలియా మరియు విజేందర్ మరియు బంజారా మిత్రులు బంజారా సోదరులు అందరు పాల్గొన్నారు

బిజెపి అభ్యర్థి ని భారీ మెజాలటీతో గెలిపించాలి..

ప్రజా గొంతుక బచ్చన్నపేట మండలం మాజీ జాతీయ బీసీ కమిషన్ మెంబర్ మరియు జనగామ అసెంబ్లీ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రజా అభ్యర్థి తల్లూ ఆచారి ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ, పరంగల్, ఖమ్మం ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లా అధ్యక్షులు సౌద రమేష్ ఆధ్వర్యంలో బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షుడు చిమ్మల సరేందర్ రెడ్డి తో కలిసి మండల కేంద్రంలో ఉన్నటువంటి రామకృష్ణ హై స్కూల్ ఉపాధ్యాయులను కలిసి ఓటు అభ్యర్థించడం జరిగింది. అనంతరం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ. ఉమ్మడి జిల్లా లో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పులి సరోత్తంరెడ్డి గెలిపిస్తే మీకోసం పనిచేస్తాడు. అలాగే చట్టసభలో మీకు జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని చట్టసభలో మీ అందరి గొంతుగా గొంతు వినిపిస్తాడని అని అన్నారు.. అలాగే పది సంవత్సరాలు పరిపాలించిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ మరియు ఇప్పుడు ప్రజాపాలనని అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యాయులను పట్టించుకోవడంలేదని ఉపాధ్యాయులు గమనించాలి అని అన్నారు. అలాగే ఈ ఎన్నికలు తెలంగాణలో బిజెపి పార్టీ బలపడడానికి ఉపయుక్తంగా మారతాయి అని అన్నారు. నాయకులు కార్యక్రమం ఆ దిశ గా పనిచేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ రాష్ట్ర నాయకులు తల్లూ ఆచారి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ విజయరామారావు, సీనియర్ నాయకులు రాజమౌళి, జిల్లా అధ్యక్షులు సౌద రమేష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బేజాది బీరప్ప, మండల అధ్యక్షుడు చిమ్మల సరేందర్ రెడ్డి, బిల్ల శ్రీనివాస్, బెజాది సిద్దులు, లేగా రామ్మోహన్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు సోమిరెడ్డి, పెండెం నగేష్, దొంతుల చంద్రమౌళి, నాయకులు కార్యక్రమం శ్రీనివాస్ గణేష్ నాయి తేజ, గడ్డ రాజు జూకంటి గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

